54


13


R 1590

"Otava"

Praha odstavné n. - Horažďovice předměstí - Sušice

Lok. ř. 749. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R, I

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Horažďovice předměstí

	
	
	
10 17

	
	
10 20

	65/36

	Horažďovice

	
	
3
5
	
10 23
5
	
2

	
25
5
	

	Velké Hydčice

	
	
5
5
	
31

	
1

	
32

	

	Žichovice

	
	
6

	
38

	
1

	
39

	

	Sušice

	
	
7

	
10 46

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
22

	+
	
4

	  = 26 min



R 1591

"Otava"

Sušice - Horažďovice předměstí - Praha odstavné n.

Lok. ř. 749. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R, I

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Sušice

	
	
	
	
	
17 58

	65/37

	Žichovice

	
	
7

	
18 05

	
0
5
	
18 05
5
	

	Velké Hydčice

	
	
6

	
11
5
	
1

	
12
5
	

	Horažďovice

	
	
5
5
	
18

	
1

	
19

	

	Horažďovice předměstí

	
	
3

	
18 22

	
	
18 26

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
21
5
	+
	
2
5
	  = 24 min



Os 7541

Železná Ruda-Alžbětín - Klatovy - Horažďovice předměstí

Motorová jednotka ř. 814.

Motorový vůz ř. 842. Normativ hmotnosti: M 30 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Klatovy

	
	
	
5 18

	
	
5 25

	65/46

	Klatovy město z

	
	
3

	
5 28

	
0
5
	
28
5
	

	Hl Luby u Klatov nz

	
	
3
5
	
32

	
0
5
	
32
5
	

	Vrhaveč z

	
	
2
5
	
35

	


	
35

	

	Neznašovy z

	
	
3
5
	
38
5
	


	
38
5
	

	Běšiny

	
	
3
5
	
42

	
0
5
	
42
5
	

	Běšiny Eurocamp z

	
	
3

	
45
5
	


	
45
5
	

	Nemilkov

	
	
4
5
	
50

	
1

	
51

	

	Malonice nz

	
	
4
5
	
55
5
	
0
5
	
56

	

	Kolinec

	
	
6

	
6 02

	
1

	
6 03

	

	Mokrosuky z

	
	
4
5
	
07
5
	


	
07
5
	

	Hrádek u Sušice

	
	
3

	
10
5
	
0
5
	
11

	

	Sušice

	
	
5

	
16

	
0
5
	
16
5
	

	Žichovice

	
	
6
5
	
23

	
0
5
	
23
5
	

	Velké Hydčice

	
	
6

	
29
5
	
0
5
	
30

	

	Horažďovice

	
	
5
5
	
35
5
	
1

	
36
5
	

	Horažďovice předměstí

	
	
3
5
	
6 40

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
68

	+
	
7

	  = 1 h 15 min


 viz ustanovení tabulky 3



Os 7565

Nýrsko - Klatovy - Horažďovice předměstí

Motorový vůz ř. 842. Normativ hmotnosti: M 30 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Klatovy

	
	
	
14 41

	
	
15 20

	65/46

	Klatovy město z

	
	
3

	
15 23

	
1

	
24

	

	Hl Luby u Klatov nz

	
	
3
5
	
27
5
	
0
5
	
28

	

	Vrhaveč z

	
	
2
5
	
30
5
	


	
30
5
	

	Neznašovy z

	
	
3
5
	
34

	
0
5
	
34
5
	

	Běšiny

	
	
4

	
38
5
	
1

	
39
5
	

	Běšiny Eurocamp z

	
	
3

	
42
5
	


	
42
5
	

	Nemilkov

	
	
4
5
	
47

	
1

	
48

	

	Malonice nz

	
	
5

	
53

	
0
5
	
53
5
	

	Kolinec

	
	
6

	
59
5
	
1
5
	
16 01

	

	Mokrosuky z

	
	
4
5
	
16 05
5
	


	
05
5
	

	Hrádek u Sušice

	
	
3

	
08
5
	
0
5
	
09

	

	Sušice

	
	
5

	
14

	
1

	
15

	

	Žichovice

	
	
7

	
22

	
0
5
	
22
5
	

	Velké Hydčice

	
	
6
5
	
29

	
0
5
	
29
5
	

	Horažďovice

	
	
5
5
	
35

	
1

	
36

	

	Horažďovice předměstí

	
	
4

	
16 40

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
70
5
	+
	
9
5
	  = 1 h 20 min


 viz ustanovení tabulky 3



Os 17510

Motorová jednotka ř. 814.

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Sušice

	
	
	
	
	
4 36

	65/46

	Hrádek u Sušice

	
	
5

	
4 41

	
0
5
	
41
5
	

	Mokrosuky z

	
	
3

	
44
5
	


	
44
5
	

	Kolinec

	
	
4
5
	
49

	
1

	
50

	

	Malonice nz

	
	
5
5
	
55
5
	


	
55
5
	

	Nemilkov

	
	
4

	
59
5
	
0
5
	
5 00

	

	Běšiny Eurocamp z

	
	
3
5
	
5 03
5
	


	
03
5
	

	Běšiny

	
	
2
5
	
06

	
0
5
	
06
5
	

	Neznašovy z

	
	
3

	
09
5
	
0
5
	
10

	

	Vrhaveč z

	
	
3

	
13

	
0
5
	
13
5
	

	Hl Luby u Klatov nz

	
	
2

	
15
5
	
0
5
	
16

	

	Klatovy město z

	
	
3
5
	
19
5
	
0
5
	
20

	

	Klatovy

	
	
3

	
5 23

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
42
5
	+
	
4
5
	  = 47 min


 viz ustanovení tabulky 3



Rušící Os 17511

Zavádějte v a

Motorová jednotka ř. 814.

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Klatovy

	
	
	
	
	
4 08

	65/46

	Klatovy město z

	
	
3

	
4 11

	
0
5
	
11
5
	

	Hl Luby u Klatov nz

	
	
3
5
	
15

	
0
5
	
15
5
	

	Vrhaveč z

	
	
2
5
	
18

	


	
18

	

	Neznašovy z

	
	
3
5
	
21
5
	


	
21
5
	

	Běšiny

	
	
3
5
	
25

	
1
5
	
26
5
	

	Běšiny Eurocamp z

	
	
2
5
	
29

	


	
29

	

	Nemilkov

	
	
4
5
	
33
5
	
0
5
	
34

	

	Malonice nz

	
	
5

	
39

	


	
39

	

	Kolinec

	
	
6

	
45

	
0
5
	
45
5
	

	Mokrosuky z

	
	
4
5
	
50

	


	
50

	

	Hrádek u Sušice

	
	
3

	
53

	
0
5
	
53
5
	

	Sušice

	
	
5

	
58
5
	
1

	
59
5
	

	Žichovice

	
	
7

	
5 06
5
	
0
5
	
5 07

	

	Velké Hydčice

	
	
6
5
	
13
5
	
0
5
	
14

	

	Horažďovice

	
	
5
5
	
19
5
	
1

	
20
5
	

	Horažďovice předměstí

	
	
3
5
	
5 24

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
69

	+
	
7

	  = 1 h 16 min


 jede-li rušící vlak 17511, nesmí jet vlak 17513
 jede-li rušící vlak 17511, čeká vlak 17510 v Hrádku u Sušice, vlak 17512 v Horažďovicích
 viz ustanovení tabulky 3



Os 17512

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Horažďovice předměstí

	
	
	
	
	
5 14

	65/46

	Horažďovice

	
	
3
5
	
5 17
5
	
0
5
	
18

	

	Velké Hydčice

	
	
5
5
	
23
5
	
0
5
	
24

	

	Žichovice

	
	
6

	
30

	
1

	
31

	

	Sušice

	
	
7

	
38

	
7

	
45

	

	Hrádek u Sušice

	
	
5
5
	
50
5
	
1

	
51
5
	

	Mokrosuky z

	
	
3
5
	
55

	
0
5
	
55
5
	

	Kolinec

	
	
5
5
	
6 01

	
2

	
6 03

	

	Malonice nz

	
	
7

	
10

	
0
5
	
10
5
	

	Nemilkov

	
	
5

	
15
5
	
0
5
	
16

	

	Běšiny Eurocamp z

	
	
4
5
	
20
5
	


	
20
5
	

	Běšiny

	
	
2

	
22
5
	
0
5
	
23

	

	Neznašovy z

	
	
4

	
27

	


	
27

	

	Vrhaveč z

	
	
3
5
	
30
5
	


	
30
5
	

	Hl Luby u Klatov nz

	
	
2

	
32
5
	
0
5
	
33

	

	Klatovy město z

	
	
3
5
	
36
5
	
0
5
	
37

	

	Klatovy

	
	
3

	
6 40

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
71

	+
	
15

	  = 1 h 26 min


 viz ustanovení tabulky 3



Os 17513

Motorová jednotka ř. 814.

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Klatovy

	
	
	
	
	
4 08

	65/46

	Klatovy město z

	
	
3

	
4 11

	
1

	
12

	

	Hl Luby u Klatov nz

	
	
3
5
	
15
5
	
0
5
	
16

	

	Vrhaveč z

	
	
3

	
19

	


	
19

	

	Neznašovy z

	
	
4
5
	
23
5
	


	
23
5
	

	Běšiny

	
	
4

	
27
5
	
0
5
	
28

	

	Běšiny Eurocamp z

	
	
3

	
31

	


	
31

	

	Nemilkov

	
	
4
5
	
35
5
	
0
5
	
36

	

	Malonice nz

	
	
5
5
	
41
5
	
0
5
	
42

	

	Kolinec

	
	
6

	
48

	
3

	
51

	

	Mokrosuky z

	
	
5

	
56

	


	
56

	

	Hrádek u Sušice

	
	
3

	
59

	
1

	
5 00

	

	Sušice

	
	
6

	
5 06

	
2

	
08

	

	Žichovice

	
	
7
5
	
15
5
	
1

	
16
5
	

	Velké Hydčice

	
	
6
5
	
23

	
1
5
	
24
5
	

	Horažďovice

	
	
5
5
	
30

	
1

	
31

	

	Horažďovice předměstí

	
	
4

	
5 35

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
74
5
	+
	
12
5
	  = 1 h 27 min


 viz ustanovení tabulky 3



Os 17514

Motorová jednotka ř. 814.

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Horažďovice předměstí

	
	
	
	
	
6 18

	65/46

	Horažďovice

	
	
3
5
	
6 21
5
	
1

	
22
5
	

	Velké Hydčice

	
	
5
5
	
28

	
3

	
31

	

	Žichovice

	
	
6

	
37

	
1

	
38

	

	Sušice

	
	
7

	
45

	
13

	
58

	

	Hrádek u Sušice

	
	
5

	
7 03

	
1

	
7 04

	

	Mokrosuky z

	
	
3

	
07

	
0
5
	
07
5
	

	Kolinec

	
	
4
5
	
12

	
1
5
	
13
5
	

	Malonice nz

	
	
6

	
19
5
	
0
5
	
20

	

	Nemilkov

	
	
4
5
	
24
5
	
1

	
25
5
	

	Běšiny Eurocamp z

	
	
4

	
29
5
	


	
29
5
	

	Běšiny

	
	
2
5
	
32

	
4

	
36

	

	Neznašovy z

	
	
3
5
	
39
5
	


	
39
5
	

	Vrhaveč z

	
	
3
5
	
43

	


	
43

	

	Hl Luby u Klatov nz

	
	
2

	
45

	
0
5
	
45
5
	

	Klatovy město z

	
	
3
5
	
49

	
1
5
	
50
5
	

	Klatovy

	
	
3
5
	
7 54

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
67
5
	+
	
28
5
	  = 1 h 36 min


 viz ustanovení tabulky 3



Os 17515

Klatovy - Horažďovice předměstí - Strakonice

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Klatovy

	
	
	
	
	
5 44

	65/46

	Klatovy město z

	
	
3
5
	
5 47
5
	
0
5
	
48

	

	Hl Luby u Klatov nz

	
	
3
5
	
51
5
	
0
5
	
52

	

	Vrhaveč z

	
	
3

	
55

	
0
5
	
55
5
	

	Neznašovy z

	
	
4
5
	
6 00

	
0
5
	
6 00
5
	

	Běšiny

	
	
4
5
	
05

	
0
5
	
05
5
	

	Běšiny Eurocamp z

	
	
3
5
	
09

	


	
09

	

	Nemilkov

	
	
5
5
	
14
5
	
2
5
	
17

	

	Malonice nz

	
	
5
5
	
22
5
	
0
5
	
23

	

	Kolinec

	
	
7

	
30

	
1

	
31

	

	Mokrosuky z

	
	
5

	
36

	


	
36

	

	Hrádek u Sušice

	
	
3
5
	
39
5
	
1

	
40
5
	

	Sušice

	
	
5
5
	
46

	
9

	
55

	

	Žichovice

	
	
7

	
7 02

	
0
5
	
7 02
5
	

	Velké Hydčice

	
	
6
5
	
09

	
1

	
10

	

	Horažďovice

	
	
5
5
	
15
5
	
3
5
	
19

	

	Horažďovice předměstí

	
	
4

	
7 23

	
	
7 27

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
77
5
	+
	
21
5
	  = 1 h 39 min


 viz ustanovení tabulky 3



Os 17516

Motorová jednotka ř. 814.

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

Motorový vůz ř. 842. Normativ hmotnosti: M 30 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Horažďovice předměstí

	
	
	
	
	
7 12

	65/46

	Horažďovice

	
	
4
5
	
7 16
5
	
1

	
17
5
	

	Velké Hydčice

	
	
6

	
23
5
	
1

	
24
5
	

	Žichovice

	
	
6
5
	
31

	
1

	
32

	

	Sušice

	
	
7
5
	
39
5
	
2
5
	
42

	

	Hrádek u Sušice

	
	
6

	
48

	
1

	
49

	

	Mokrosuky z

	
	
3
5
	
52
5
	
0
5
	
53

	

	Kolinec

	
	
5
5
	
58
5
	
1

	
59
5
	

	Malonice nz

	
	
7
5
	
8 07

	
0
5
	
8 07
5
	

	Nemilkov

	
	
4
5
	
12

	
0
5
	
12
5
	

	Běšiny Eurocamp z

	
	
4
5
	
17

	


	
17

	

	Běšiny

	
	
3

	
20

	
1

	
21

	

	Neznašovy z

	
	
3
5
	
24
5
	
0
5
	
25

	

	Vrhaveč z

	
	
3
5
	
28
5
	
0
5
	
29

	

	Hl Luby u Klatov nz

	
	
2
5
	
31
5
	
0
5
	
32

	

	Klatovy město z

	
	
3
5
	
35
5
	
1
5
	
37

	

	Klatovy

	
	
4

	
8 41

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
76

	+
	
13

	  = 1 h 29 min


 viz ustanovení tabulky 3



Os 17517

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 30 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Klatovy

	
	
	
	
	
7 14

	65/46

	Klatovy město z

	
	
3
5
	
7 17
5
	
1

	
18
5
	

	Hl Luby u Klatov nz

	
	
3
5
	
22

	
0
5
	
22
5
	

	Vrhaveč z

	
	
3

	
25
5
	
0
5
	
26

	

	Neznašovy z

	
	
4

	
30

	
0
5
	
30
5
	

	Běšiny

	
	
4
5
	
35

	
1

	
36

	

	Běšiny Eurocamp z

	
	
3
5
	
39
5
	


	
39
5
	

	Nemilkov

	
	
5

	
44
5
	
0
5
	
45

	

	Malonice nz

	
	
5
5
	
50
5
	
0
5
	
51

	

	Kolinec

	
	
6
5
	
57
5
	
2

	
59
5
	

	Mokrosuky z

	
	
5

	
8 04
5
	
0
5
	
8 05

	

	Hrádek u Sušice

	
	
3

	
08

	
0
5
	
08
5
	

	Sušice

	
	
5
5
	
14

	
6

	
20

	

	Žichovice

	
	
7

	
27

	
1

	
28

	

	Velké Hydčice

	
	
6

	
34

	
0
5
	
34
5
	

	Horažďovice

	
	
5
5
	
40

	
2

	
42

	

	Horažďovice předměstí

	
	
4

	
8 46

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
75

	+
	
17

	  = 1 h 32 min


 viz ustanovení tabulky 3



Os 17518

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Horažďovice předměstí

	
	
	
	
	
9 27

	65/46

	Horažďovice

	
	
3
5
	
9 30
5
	
0
5
	
31

	

	Velké Hydčice

	
	
5
5
	
36
5
	
0
5
	
37

	

	Žichovice

	
	
5
5
	
42
5
	
0
5
	
43

	

	Sušice

	
	
7

	
50

	
5

	
55

	

	Hrádek u Sušice

	
	
6

	
10 01

	
0
5
	
10 01
5
	

	Mokrosuky z

	
	
3
5
	
05

	
0
5
	
05
5
	

	Kolinec

	
	
5

	
10
5
	
1

	
11
5
	

	Malonice nz

	
	
7
5
	
19

	
0
5
	
19
5
	

	Nemilkov

	
	
4
5
	
24

	
1

	
25

	

	Běšiny Eurocamp z

	
	
4
5
	
29
5
	


	
29
5
	

	Běšiny

	
	
3

	
32
5
	
1

	
33
5
	

	Neznašovy z

	
	
3
5
	
37

	
0
5
	
37
5
	

	Vrhaveč z

	
	
3
5
	
41

	
0
5
	
41
5
	

	Hl Luby u Klatov nz

	
	
2
5
	
44

	
0
5
	
44
5
	

	Klatovy město z

	
	
3
5
	
48

	
1

	
49

	

	Klatovy

	
	
4

	
10 53

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
72
5
	+
	
13
5
	  = 1 h 26 min


 viz ustanovení tabulky 3



Os 17519

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Klatovy

	
	
	
	
	
11 15

	65/46

	Klatovy město z

	
	
3
5
	
11 18
5
	
0
5
	
19

	

	Hl Luby u Klatov nz

	
	
3
5
	
22
5
	
0
5
	
23

	

	Vrhaveč z

	
	
3

	
26

	
0
5
	
26
5
	

	Neznašovy z

	
	
4
5
	
31

	
0
5
	
31
5
	

	Běšiny

	
	
4
5
	
36

	
0
5
	
36
5
	

	Běšiny Eurocamp z

	
	
3
5
	
40

	


	
40

	

	Nemilkov

	
	
5
5
	
45
5
	
0
5
	
46

	

	Malonice nz

	
	
5
5
	
51
5
	
0
5
	
52

	

	Kolinec

	
	
6
5
	
58
5
	
0
5
	
59

	

	Mokrosuky z

	
	
5

	
12 04

	
0
5
	
12 04
5
	

	Hrádek u Sušice

	
	
3

	
07
5
	
0
5
	
08

	

	Sušice

	
	
5
5
	
13
5
	
1

	
14
5
	

	Žichovice

	
	
7

	
21
5
	
1

	
22
5
	

	Velké Hydčice

	
	
6

	
28
5
	
1

	
29
5
	

	Horažďovice

	
	
5
5
	
35

	
1

	
36

	

	Horažďovice předměstí

	
	
4

	
12 40

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
76

	+
	
9

	  = 1 h 25 min


 viz ustanovení tabulky 3



Os 17520

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 40 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Horažďovice předměstí

	
	
	
	
	
13 12

	65/46

	Horažďovice

	
	
3
5
	
13 15
5
	
1

	
16
5
	

	Velké Hydčice

	
	
5
5
	
22

	
1

	
23

	

	Žichovice

	
	
6

	
29

	
0
5
	
29
5
	

	Sušice

	
	
7

	
36
5
	
2

	
38
5
	

	Hrádek u Sušice

	
	
5
5
	
44

	
1

	
45

	

	Mokrosuky z

	
	
3
5
	
48
5
	
0
5
	
49

	

	Kolinec

	
	
5

	
54

	
0
5
	
54
5
	

	Malonice nz

	
	
7
5
	
14 02

	
0
5
	
14 02
5
	

	Nemilkov

	
	
4
5
	
07

	
0
5
	
07
5
	

	Běšiny Eurocamp z

	
	
4
5
	
12

	


	
12

	

	Běšiny

	
	
2
5
	
14
5
	
3
5
	
18

	

	Neznašovy z

	
	
3
5
	
21
5
	
0
5
	
22

	

	Vrhaveč z

	
	
3
5
	
25
5
	
0
5
	
26

	

	Hl Luby u Klatov nz

	
	
2
5
	
28
5
	
0
5
	
29

	

	Klatovy město z

	
	
3
5
	
32
5
	
1

	
33
5
	

	Klatovy

	
	
3
5
	
14 37

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
71
5
	+
	
13
5
	  = 1 h 25 min


 viz ustanovení tabulky 3



Os 17521

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Klatovy

	
	
	
	
	
13 57

	65/46

	Klatovy město z

	
	
3
5
	
14 00
5
	
1

	
14 01
5
	

	Hl Luby u Klatov nz

	
	
3
5
	
05

	
0
5
	
05
5
	

	Vrhaveč z

	
	
2
5
	
08

	


	
08

	

	Neznašovy z

	
	
4

	
12

	


	
12

	

	Běšiny

	
	
4
5
	
16
5
	
0
5
	
17

	

	Běšiny Eurocamp z

	
	
3
5
	
20
5
	


	
20
5
	

	Nemilkov

	
	
5

	
25
5
	
0
5
	
26

	

	Malonice nz

	
	
5
5
	
31
5
	
0
5
	
32

	

	Kolinec

	
	
6
5
	
38
5
	
0
5
	
39

	

	Mokrosuky z

	
	
5

	
44

	
0
5
	
44
5
	

	Hrádek u Sušice

	
	
3

	
47
5
	
1
5
	
49

	

	Sušice

	
	
5
5
	
54
5
	
1
5
	
56

	

	Žichovice

	
	
7

	
15 03

	
0
5
	
15 03
5
	

	Velké Hydčice

	
	
6

	
09
5
	
1

	
10
5
	

	Horažďovice

	
	
5
5
	
16

	
1

	
17

	

	Horažďovice předměstí

	
	
4

	
15 21

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
74
5
	+
	
9
5
	  = 1 h 24 min


 viz ustanovení tabulky 3



Os 17522

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Horažďovice předměstí

	
	
	
	
	
14 16

	65/46

	Horažďovice

	
	
3
5
	
14 19
5
	
1

	
20
5
	

	Velké Hydčice

	
	
6

	
26
5
	
0
5
	
27

	

	Žichovice

	
	
6
5
	
33
5
	
0
5
	
34

	

	Sušice

	
	
7

	
41

	
19

	
15 00

	

	Hrádek u Sušice

	
	
6

	
15 06

	
0
5
	
06
5
	

	Mokrosuky z

	
	
4

	
10
5
	


	
10
5
	

	Kolinec

	
	
5

	
15
5
	
1

	
16
5
	

	Malonice nz

	
	
7
5
	
24

	
0
5
	
24
5
	

	Nemilkov

	
	
4
5
	
29

	
0
5
	
29
5
	

	Běšiny Eurocamp z

	
	
4
5
	
34

	


	
34

	

	Běšiny

	
	
2
5
	
36
5
	
3

	
39
5
	

	Neznašovy z

	
	
3
5
	
43

	
0
5
	
43
5
	

	Vrhaveč z

	
	
3
5
	
47

	
0
5
	
47
5
	

	Hl Luby u Klatov nz

	
	
2
5
	
50

	
0
5
	
50
5
	

	Klatovy město z

	
	
3
5
	
54

	
1

	
55

	

	Klatovy

	
	
4

	
15 59

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
74

	+
	
29

	  = 1 h 43 min


 viz ustanovení tabulky 3



Os 17524

Motorová jednotka ř. 814.

Motorový vůz ř. 842. Normativ hmotnosti: M 30 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Horažďovice předměstí

	
	
	
	
	
15 12

	65/46

	Horažďovice

	
	
3
5
	
15 15
5
	
2
5
	
18

	

	Velké Hydčice

	
	
6

	
24

	
0
5
	
24
5
	

	Žichovice

	
	
6
5
	
31

	
0
5
	
31
5
	

	Sušice

	
	
7

	
38
5
	
2
5
	
41

	

	Hrádek u Sušice

	
	
6

	
47

	
2

	
49

	

	Mokrosuky z

	
	
3
5
	
52
5
	
0
5
	
53

	

	Kolinec

	
	
5
5
	
58
5
	
2

	
16 00
5
	

	Malonice nz

	
	
7
5
	
16 08

	
0
5
	
08
5
	

	Nemilkov

	
	
5

	
13
5
	
0
5
	
14

	

	Běšiny Eurocamp z

	
	
4
5
	
18
5
	


	
18
5
	

	Běšiny

	
	
3

	
21
5
	
1

	
22
5
	

	Neznašovy z

	
	
3
5
	
26

	


	
26

	

	Vrhaveč z

	
	
3
5
	
29
5
	


	
29
5
	

	Hl Luby u Klatov nz

	
	
2
5
	
32

	
0
5
	
32
5
	

	Klatovy město z

	
	
3
5
	
36

	
1

	
37

	

	Klatovy

	
	
4

	
16 41

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
75

	+
	
14

	  = 1 h 29 min


 viz ustanovení tabulky 3



Os 17525

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Klatovy

	
	
	
	
	
16 55

	65/46

	Klatovy město z

	
	
3
5
	
16 58
5
	
1

	
59
5
	

	Hl Luby u Klatov nz

	
	
3
5
	
17 03

	
0
5
	
17 03
5
	

	Vrhaveč z

	
	
3

	
06
5
	
0
5
	
07

	

	Neznašovy z

	
	
4
5
	
11
5
	


	
11
5
	

	Běšiny

	
	
4
5
	
16

	
1

	
17

	

	Běšiny Eurocamp z

	
	
3
5
	
20
5
	


	
20
5
	

	Nemilkov

	
	
5
5
	
26

	
2
5
	
28
5
	

	Malonice nz

	
	
5
5
	
34

	
0
5
	
34
5
	

	Kolinec

	
	
6
5
	
41

	
1

	
42

	

	Mokrosuky z

	
	
5

	
47

	
0
5
	
47
5
	

	Hrádek u Sušice

	
	
3

	
50
5
	
0
5
	
51

	

	Sušice

	
	
5

	
56

	
20

	
18 16

	

	Žichovice

	
	
7

	
18 23

	
0
5
	
23
5
	

	Velké Hydčice

	
	
6

	
29
5
	
0
5
	
30

	

	Horažďovice

	
	
5
5
	
35
5
	
0
5
	
36

	

	Horažďovice předměstí

	
	
4

	
18 40

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
75
5
	+
	
29
5
	  = 1 h 45 min


 viz ustanovení tabulky 3



Os 17526

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Horažďovice předměstí

	
	
	
	
	
16 31

	65/46

	Horažďovice

	
	
3
5
	
16 34
5
	
1

	
35
5
	

	Velké Hydčice

	
	
6

	
41
5
	
0
5
	
42

	

	Žichovice

	
	
6
5
	
48
5
	
1

	
49
5
	

	Sušice

	
	
7

	
56
5
	
1

	
57
5
	

	Hrádek u Sušice

	
	
6

	
17 03
5
	
1

	
17 04
5
	

	Mokrosuky z

	
	
3
5
	
08

	
0
5
	
08
5
	

	Kolinec

	
	
5
5
	
14

	
0
5
	
14
5
	

	Malonice nz

	
	
7
5
	
22

	
0
5
	
22
5
	

	Nemilkov

	
	
5

	
27
5
	
1

	
28
5
	

	Běšiny Eurocamp z

	
	
4
5
	
33

	


	
33

	

	Běšiny

	
	
3

	
36

	
1

	
37

	

	Neznašovy z

	
	
3
5
	
40
5
	
0
5
	
41

	

	Vrhaveč z

	
	
3
5
	
44
5
	


	
44
5
	

	Hl Luby u Klatov nz

	
	
2
5
	
47

	
0
5
	
47
5
	

	Klatovy město z

	
	
3
5
	
51

	
1

	
52

	

	Klatovy

	
	
4

	
17 56

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
75

	+
	
10

	  = 1 h 25 min


 viz ustanovení tabulky 3



Os 17527

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Klatovy

	
	
	
	
	
19 16

	65/46

	Klatovy město z

	
	
3
5
	
19 19
5
	
0
5
	
20

	

	Hl Luby u Klatov nz

	
	
3
5
	
23
5
	
0
5
	
24

	

	Vrhaveč z

	
	
3

	
27

	


	
27

	

	Neznašovy z

	
	
4

	
31

	


	
31

	

	Běšiny

	
	
4
5
	
35
5
	
0
5
	
36

	

	Běšiny Eurocamp z

	
	
3
5
	
39
5
	


	
39
5
	

	Nemilkov

	
	
5

	
44
5
	
0
5
	
45

	

	Malonice nz

	
	
5
5
	
50
5
	


	
50
5
	

	Kolinec

	
	
6
5
	
57

	
0
5
	
57
5
	

	Mokrosuky z

	
	
5

	
20 02
5
	


	
20 02
5
	

	Hrádek u Sušice

	
	
3

	
05
5
	
0
5
	
06

	

	Sušice

	
	
5
5
	
11
5
	
10
5
	
22

	

	Žichovice

	
	
7

	
29

	
0
5
	
29
5
	

	Velké Hydčice

	
	
6

	
35
5
	
1

	
36
5
	

	Horažďovice

	
	
5
5
	
42

	
1

	
43

	

	Horažďovice předměstí

	
	
4

	
20 47

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
75

	+
	
16

	  = 1 h 31 min


 viz ustanovení tabulky 3



Os 17528

Motorový vůz ř. 842. Normativ hmotnosti: M 30 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Horažďovice předměstí

	
	
	
	
	
17 12

	65/46

	Horažďovice

	
	
3
5
	
17 15
5
	
1

	
16
5
	

	Velké Hydčice

	
	
5

	
21
5
	
3

	
24
5
	

	Žichovice

	
	
5
5
	
30

	
0
5
	
30
5
	

	Sušice

	
	
7

	
37
5
	
6

	
43
5
	

	Hrádek u Sušice

	
	
5
5
	
49

	
3

	
52

	

	Mokrosuky z

	
	
3

	
55

	


	
55

	

	Kolinec

	
	
4
5
	
59
5
	
1

	
18 00
5
	

	Malonice nz

	
	
6

	
18 06
5
	
0
5
	
07

	

	Nemilkov

	
	
4
5
	
11
5
	
1

	
12
5
	

	Běšiny Eurocamp z

	
	
4

	
16
5
	


	
16
5
	

	Běšiny

	
	
2
5
	
19

	
0
5
	
19
5
	

	Neznašovy z

	
	
3
5
	
23

	


	
23

	

	Vrhaveč z

	
	
3
5
	
26
5
	
0
5
	
27

	

	Hl Luby u Klatov nz

	
	
2
5
	
29
5
	
1

	
30
5
	

	Klatovy město z

	
	
3
5
	
34

	
0
5
	
34
5
	

	Klatovy

	
	
3
5
	
18 38

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
67
5
	+
	
18
5
	  = 1 h 26 min


 viz ustanovení tabulky 3



Os 17529

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Klatovy

	
	
	
	
	
20 55

	65/46

	Klatovy město z

	
	
3

	
20 58

	
0
5
	
58
5
	

	Hl Luby u Klatov nz

	
	
3
5
	
21 02

	


	
21 02

	

	Vrhaveč z

	
	
2
5
	
04
5
	


	
04
5
	

	Neznašovy z

	
	
3
5
	
08

	


	
08

	

	Běšiny

	
	
3
5
	
11
5
	
1

	
12
5
	

	Běšiny Eurocamp z

	
	
3

	
15
5
	


	
15
5
	

	Nemilkov

	
	
4

	
19
5
	
0
5
	
20

	

	Malonice nz

	
	
4
5
	
24
5
	


	
24
5
	

	Kolinec

	
	
6

	
30
5
	
0
5
	
31

	

	Mokrosuky z

	
	
4
5
	
35
5
	


	
35
5
	

	Hrádek u Sušice

	
	
3

	
38
5
	
2
5
	
41

	

	Sušice

	
	
5

	
21 46

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
46

	+
	
5

	  = 51 min


 viz ustanovení tabulky 3



Os 17532

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Horažďovice předměstí

	
	
	
	
	
21 12

	65/46

	Horažďovice

	
	
3
5
	
21 15
5
	
0
5
	
16

	

	Velké Hydčice

	
	
5

	
21

	
0
5
	
21
5
	

	Žichovice

	
	
5
5
	
27

	
0
5
	
27
5
	

	Sušice

	
	
6
5
	
34

	
1

	
35

	

	Hrádek u Sušice

	
	
5

	
40

	
0
5
	
40
5
	

	Mokrosuky z

	
	
3

	
43
5
	


	
43
5
	

	Kolinec

	
	
4
5
	
48

	
0
5
	
48
5
	

	Malonice nz

	
	
6

	
54
5
	
0
5
	
55

	

	Nemilkov

	
	
4

	
59

	
0
5
	
59
5
	

	Běšiny Eurocamp z

	
	
4

	
22 03
5
	


	
22 03
5
	

	Běšiny

	
	
2
5
	
06

	
0
5
	
06
5
	

	Neznašovy z

	
	
3
5
	
10

	


	
10

	

	Vrhaveč z

	
	
3
5
	
13
5
	


	
13
5
	

	Hl Luby u Klatov nz

	
	
2
5
	
16

	


	
16

	

	Klatovy město z

	
	
3
5
	
19
5
	
0
5
	
20

	


	Klatovy

	
	
3

	
22 23

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
65
5
	+
	
5
5
	  = 1 h 11 min


 viz ustanovení tabulky 3



Os 17540

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Klatovy

	
	
	
	
	
4 22

	80/48

	Bezděkov u Klatov z

	
	
3
5
	
4 25
5
	


	
25
5
	

	Janovice nad Úhlavou

	
	
4

	
29
5
	
0
5
	
30

	60/37

	Dubová Lhota z

	
	
3
5
	
33
5
	


	
33
5
	

	Úborsko z

	
	
2
5
	
36

	


	
36

	

	Pocinovice

	
	
4
5
	
40
5
	
8

	
48
5
	

	Loučim z

	
	
4
5
	
53

	


	
53

	

	Dobříkov na Šumavě nz

	
	
3

	
56

	


	
56

	

	Chodská Lhota z

	
	
2
5
	
58
5
	


	
58
5
	

	Kdyně

	
	
5

	
5 03
5
	
1
5
	
5 05

	

	Starec z

	
	
3

	
08

	
0
5
	
08
5
	

	Kout na Šumavě nz

	
	
2
5
	
11

	
0
5
	
11
5
	

	Spáňov z

	
	
4

	
15
5
	
0
5
	
16

	

	Domažlice

	
	
7

	
5 23

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
49
5
	+
	
11
5
	  = 1 h 01 min



Os 17541

Motorová jednotka ř. 814.

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Domažlice

	
	
	
	
	
4 14

	60/38

	Spáňov z

	
	
6

	
4 20

	


	
20

	

	Kout na Šumavě nz

	
	
4

	
24

	
1

	
25

	

	Starec z

	
	
2
5
	
27
5
	


	
27
5
	

	Kdyně

	
	
3

	
30
5
	
1

	
31
5
	

	Chodská Lhota z

	
	
4
5
	
36

	


	
36

	

	Dobříkov na Šumavě nz

	
	
3

	
39

	


	
39

	

	Loučim z

	
	
3

	
42

	


	
42

	

	Pocinovice

	
	
4

	
46

	
10
5
	
56
5
	

	Úborsko z

	
	
4

	
5 00
5
	


	
5 00
5
	

	Dubová Lhota z

	
	
2
5
	
03

	


	
03

	

	Janovice nad Úhlavou

	
	
4

	
5 07

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
40
5
	+
	
12
5
	  = 53 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 17542

Klatovy - Domažlice - Tachov

Motorová jednotka ř. 814. 

Motorvý vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Klatovy

	
	
	
	
	
6 16

	80/48

	Bezděkov u Klatov z

	
	
4

	
6 20

	
0
5
	
20
5
	

	Janovice nad Úhlavou

	
	
5

	
25
5
	
1

	
26
5
	60/37

	Dubová Lhota z

	
	
4

	
30
5
	
0
5
	
31

	

	Úborsko z

	
	
3

	
34

	
0
5
	
34
5
	

	Pocinovice

	
	
5
5
	
40

	
2

	
42

	

	Loučim z

	
	
5
5
	
47
5
	
0
5
	
48

	

	Dobříkov na Šumavě nz

	
	
4

	
52

	
0
5
	
52
5
	

	Chodská Lhota z

	
	
3

	
55
5
	
0
5
	
56

	

	Kdyně

	
	
5

	
7 01

	
1

	
7 02

	

	Starec z

	
	
3

	
05

	
0
5
	
05
5
	

	Kout na Šumavě nz

	
	
2
5
	
08

	
0
5
	
08
5
	

	Spáňov z

	
	
4
5
	
13

	
0
5
	
13
5
	

	Domažlice

	
	
7
5
	
7 21

	
	
7 52

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
56
5
	+
	
8
5
	  = 1 h 05 min



Os 17543

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Domažlice

	
	
	
	
	
6 03

	60/38

	Spáňov z

	
	
7

	
6 10

	


	
10

	

	Kout na Šumavě nz

	
	
4

	
14

	
0
5
	
14
5
	

	Starec z

	
	
3

	
17
5
	
0
5
	
18

	

	Kdyně

	
	
4

	
22

	
1

	
23

	

	Chodská Lhota z

	
	
5
5
	
28
5
	
0
5
	
29

	

	Dobříkov na Šumavě nz

	
	
3
5
	
32
5
	


	
32
5
	

	Loučim z

	
	
3

	
35
5
	
0
5
	
36

	

	Pocinovice

	
	
5

	
41

	
2
5
	
43
5
	

	Úborsko z

	
	
4

	
47
5
	
0
5
	
48

	

	Dubová Lhota z

	
	
2
5
	
50
5
	
0
5
	
51

	

	Janovice nad Úhlavou

	
	
4

	
6 55

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
45
5
	+
	
6
5
	  = 52 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 17544

Motorová jednotka ř. 814.

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Klatovy

	
	
	
	
	
10 15

	80/48

	Bezděkov u Klatov z

	
	
3
5
	
10 18
5
	


	
18
5
	

	Janovice nad Úhlavou

	
	
4

	
22
5
	
1
5
	
24

	60/37

	Dubová Lhota z

	
	
3
5
	
27
5
	


	
27
5
	

	Úborsko z

	
	
2
5
	
30

	
0
5
	
30
5
	

	Pocinovice

	
	
4
5
	
35

	
0
5
	
35
5
	

	Loučim z

	
	
4
5
	
40

	


	
40

	

	Dobříkov na Šumavě nz

	
	
3

	
43

	
0
5
	
43
5
	

	Chodská Lhota z

	
	
2
5
	
46

	
0
5
	
46
5
	

	Kdyně

	
	
4
5
	
51

	
1

	
52

	

	Starec z

	
	
3

	
55

	
0
5
	
55
5
	

	Kout na Šumavě nz

	
	
2
5
	
58

	
1

	
59

	

	Spáňov z

	
	
4

	
11 03

	
0
5
	
11 03
5
	

	Domažlice

	
	
6
5
	
11 10

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
48
5
	+
	
6
5
	  = 55 min



Os 17545

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti:M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Domažlice

	
	
	
	
	
7 47

	60/38

	Spáňov z

	
	
6

	
7 53

	
0
5
	
53
5
	

	Kout na Šumavě nz

	
	
4

	
57
5
	
0
5
	
58

	

	Starec z

	
	
2
5
	
8 00
5
	
0
5
	
8 01

	

	Kdyně

	
	
3

	
04

	
1

	
05

	

	Chodská Lhota z

	
	
4
5
	
09
5
	
0
5
	
10

	

	Dobříkov na Šumavě nz

	
	
3

	
13

	
0
5
	
13
5
	

	Loučim z

	
	
3

	
16
5
	
0
5
	
17

	

	Pocinovice

	
	
4

	
21

	
1

	
22

	

	Úborsko z

	
	
4

	
26

	
0
5
	
26
5
	

	Dubová Lhota z

	
	
2
5
	
29

	


	
29

	

	Janovice nad Úhlavou

	
	
4

	
33

	
1

	
34

	80/55

	Bezděkov u Klatov z

	
	
4

	
38

	


	
38

	

	Klatovy

	
	
4

	
8 42

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
48
5
	+
	
6
5
	  = 55 min



Os 17546

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Klatovy

	
	
	
	
	
12 48

	80/48

	Bezděkov u Klatov z

	
	
3
5
	
12 51
5
	
0
5
	
52

	

	Janovice nad Úhlavou

	
	
4

	
56

	
0
5
	
56
5
	60/37

	Dubová Lhota z

	
	
3
5
	
13 00

	
0
5
	
13 00
5
	

	Úborsko z

	
	
2
5
	
03

	
0
5
	
03
5
	

	Pocinovice

	
	
4
5
	
08

	
1

	
09

	

	Loučim z

	
	
4
5
	
13
5
	
0
5
	
14

	

	Dobříkov na Šumavě nz

	
	
3

	
17

	
0
5
	
17
5
	

	Chodská Lhota z

	
	
2
5
	
20

	
0
5
	
20
5
	

	Kdyně

	
	
5

	
25
5
	
1

	
26
5
	

	Starec z

	
	
3

	
29
5
	
0
5
	
30

	

	Kout na Šumavě nz

	
	
2
5
	
32
5
	
0
5
	
33

	

	Spáňov z

	
	
4

	
37

	
1

	
38

	

	Domažlice

	
	
7

	
13 45

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
49
5
	+
	
7
5
	  = 57 min



Os 17547

Motorová jednotka ř. 814.

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Domažlice

	
	
	
	
	
12 31

	60/38

	Spáňov z

	
	
6
5
	
12 37
5
	
0
5
	
38

	

	Kout na Šumavě nz

	
	
4

	
42

	
0
5
	
42
5
	

	Starec z

	
	
2
5
	
45

	
0
5
	
45
5
	

	Kdyně

	
	
3

	
48
5
	
1
5
	
50

	

	Chodská Lhota z

	
	
4
5
	
54
5
	
0
5
	
55

	

	Dobříkov na Šumavě nz

	
	
3

	
58

	
0
5
	
58
5
	

	Loučim z

	
	
3

	
13 01
5
	
0
5
	
13 02

	

	Pocinovice

	
	
4

	
06

	
4
5
	
10
5
	

	Úborsko z

	
	
4

	
14
5
	
0
5
	
15

	

	Dubová Lhota z

	
	
2
5
	
17
5
	
0
5
	
18

	

	Janovice nad Úhlavou

	
	
4

	
22

	
1

	
23

	80/55

	Bezděkov u Klatov z

	
	
4

	
27

	
0
5
	
27
5
	

	Klatovy

	
	
3
5
	
13 31

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
48
5
	+
	
11
5
	  = 1 h 0 min



Os 17548

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Klatovy

	
	
	
	
	
13 53

	80/48

	Bezděkov u Klatov z

	
	
4

	
13 57

	


	
57

	

	Janovice nad Úhlavou

	
	
4

	
14 01

	
13

	
14 14

	60/37

	Dubová Lhota z

	
	
3
5
	
17
5
	


	
17
5
	

	Úborsko z

	
	
2
5
	
20

	


	
20

	

	Pocinovice

	
	
4

	
24

	
1

	
25

	

	Loučim z

	
	
4
5
	
29
5
	


	
29
5
	

	Dobříkov na Šumavě nz

	
	
3

	
32
5
	


	
32
5
	

	Chodská Lhota z

	
	
2
5
	
35

	


	
35

	

	Kdyně

	
	
4
5
	
39
5
	
1
5
	
41

	

	Starec z

	
	
3

	
44

	


	
44

	

	Kout na Šumavě nz

	
	
2
5
	
46
5
	
0
5
	
47

	

	Spáňov z

	
	
4

	
51

	
0
5
	
51
5
	

	Domažlice

	
	
6
5
	
14 58

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
48
5
	+
	
16
5
	  = 1 h 05 min



Os 17549

Motorová jednotka ř. 814.

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Domažlice

	
	
	
	
	
14 22

	60/38

	Spáňov z

	
	
6
5
	
14 28
5
	


	
28
5
	

	Kout na Šumavě nz

	
	
4

	
32
5
	
0
5
	
33

	

	Starec z

	
	
2
5
	
35
5
	


	
35
5
	

	Kdyně

	
	
3
5
	
39

	
1
5
	
40
5
	

	Chodská Lhota z

	
	
4
5
	
45

	


	
45

	

	Dobříkov na Šumavě nz

	
	
3

	
48

	


	
48

	

	Loučim z

	
	
3
5
	
51
5
	


	
51
5
	

	Pocinovice

	
	
4

	
55
5
	
1

	
56
5
	

	Úborsko z

	
	
4

	
15 00
5
	


	
15 00
5
	

	Dubová Lhota z

	
	
2
5
	
03

	


	
03

	

	Janovice nad Úhlavou

	
	
4

	
07

	
1
5
	
08
5
	80/55

	Bezděkov u Klatov z

	
	
4

	
12
5
	


	
12
5
	

	Klatovy

	
	
3
5
	
15 16

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
49
5
	+
	
4
5
	  = 54 min



Os 17550

Motorová jednotka ř. 814.

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Klatovy

	
	
	
	
	
15 19

	80/48

	Bezděkov u Klatov z

	
	
4

	
15 23

	
0
5
	
23
5
	

	Janovice nad Úhlavou

	
	
4
5
	
28

	
1

	
29

	60/37

	Dubová Lhota z

	
	
3
5
	
32
5
	
0
5
	
33

	

	Úborsko z

	
	
2
5
	
35
5
	
0
5
	
36

	

	Pocinovice

	
	
5
5
	
41
5
	
3

	
44
5
	

	Loučim z

	
	
5
5
	
50

	
0
5
	
50
5
	

	Dobříkov na Šumavě nz

	
	
4

	
54
5
	
0
5
	
55

	

	Chodská Lhota z

	
	
3

	
58

	
0
5
	
58
5
	

	Kdyně

	
	
5

	
16 03
5
	
1

	
16 04
5
	

	Starec z

	
	
3

	
07
5
	
0
5
	
08

	

	Kout na Šumavě nz

	
	
2
5
	
10
5
	
0
5
	
11

	

	Spáňov z

	
	
4

	
15

	
0
5
	
15
5
	

	Domažlice

	
	
7
5
	
16 23

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
54
5
	+
	
9
5
	  = 1 h 04 min



Os 17551

Motorová jednotka ř. 814.

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Domažlice

	
	
	
	
	
15 05

	60/38

	Spáňov z

	
	
6

	
15 11

	
0
5
	
11
5
	

	Kout na Šumavě nz

	
	
4

	
15
5
	
0
5
	
16

	

	Starec z

	
	
2
5
	
18
5
	
0
5
	
19

	

	Kdyně

	
	
3

	
22

	
1
5
	
23
5
	

	Chodská Lhota z

	
	
4
5
	
28

	
0
5
	
28
5
	

	Dobříkov na Šumavě nz

	
	
3

	
31
5
	
0
5
	
32

	

	Loučim z

	
	
3

	
35

	
0
5
	
35
5
	

	Pocinovice

	
	
4

	
39
5
	
3

	
42
5
	

	Úborsko z

	
	
4

	
46
5
	


	
46
5
	

	Dubová Lhota z

	
	
2
5
	
49

	


	
49

	

	Janovice nad Úhlavou

	
	
4

	
53

	
1

	
54

	80/55

	Bezděkov u Klatov z

	
	
4

	
58

	
0
5
	
58
5
	

	Klatovy

	
	
3
5
	
16 02

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
48

	+
	
9

	  = 57 min



Os 17552

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Klatovy

	
	
	
	
	
16 47

	80/48

	Bezděkov u Klatov z

	
	
4

	
16 51

	
0
5
	
51
5
	

	Janovice nad Úhlavou

	
	
4

	
55
5
	
1

	
56
5
	60/37

	Dubová Lhota z

	
	
3
5
	
17 00

	


	
17 00

	

	Úborsko z

	
	
2
5
	
02
5
	
0
5
	
03

	

	Pocinovice

	
	
4

	
07

	
1

	
08

	

	Loučim z

	
	
4
5
	
12
5
	
0
5
	
13

	

	Dobříkov na Šumavě nz

	
	
3

	
16

	
0
5
	
16
5
	

	Chodská Lhota z

	
	
2
5
	
19

	
0
5
	
19
5
	

	Kdyně

	
	
4
5
	
24

	
1

	
25

	

	Starec z

	
	
3

	
28

	


	
28

	

	Kout na Šumavě nz

	
	
2
5
	
30
5
	
0
5
	
31

	

	Spáňov z

	
	
4

	
35

	


	
35

	

	Domažlice

	
	
7

	
17 42

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
49

	+
	
6

	  = 55 min



Os 17553

Motorová jednotka ř. 814.

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Domažlice

	
	
	
	
	
17 05

	60/38

	Spáňov z

	
	
6
5
	
17 11
5
	


	
11
5
	

	Kout na Šumavě nz

	
	
4

	
15
5
	
0
5
	
16

	

	Starec z

	
	
3

	
19

	
0
5
	
19
5
	

	Kdyně

	
	
4

	
23
5
	
1
5
	
25

	

	Chodská Lhota z

	
	
5

	
30

	
0
5
	
30
5
	

	Dobříkov na Šumavě nz

	
	
3

	
33
5
	
0
5
	
34

	

	Loučim z

	
	
3
5
	
37
5
	
0
5
	
38

	

	Pocinovice

	
	
3
5
	
41
5
	
0
5
	
42

	

	Úborsko z

	
	
3
5
	
45
5
	
0
5
	
46

	

	Dubová Lhota z

	
	
2
5
	
48
5
	
0
5
	
49

	

	Janovice nad Úhlavou

	
	
3
5
	
52
5
	
1

	
53
5
	80/55

	Bezděkov u Klatov z

	
	
4
5
	
58

	
0
5
	
58
5
	

	Klatovy

	
	
3
5
	
18 02

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
50

	+
	
7

	  = 57 min



Os 17554

Motorová jednotka ř. 814.

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Janovice nad Úhlavou

	
	
	
	
	
20 36

	60/37

	Dubová Lhota z

	
	
3
5
	
20 39
5
	


	
39
5
	

	Úborsko z

	
	
2
5
	
42

	


	
42

	

	Pocinovice

	
	
4

	
46

	
1

	
47

	

	Loučim z

	
	
4
5
	
51
5
	


	
51
5
	

	Dobříkov na Šumavě nz

	
	
3

	
54
5
	


	
54
5
	

	Chodská Lhota z

	
	
2
5
	
57

	


	
57

	

	Kdyně

	
	
5

	
21 02

	
1
5
	
21 03
5
	

	Starec z

	
	
3

	
06
5
	


	
06
5
	

	Kout na Šumavě nz

	
	
2
5
	
09

	
1

	
10

	

	Spáňov z

	
	
4

	
14

	


	
14

	

	Domažlice

	
	
7

	
21 21

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
41
5
	+
	
3
5
	  = 45 min



Os 17555

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Domažlice

	
	
	
	
	
19 48

	60/38

	Spáňov z

	
	
6

	
19 54

	


	
54

	

	Kout na Šumavě nz

	
	
4

	
58

	
0
5
	
58
5
	

	Starec z

	
	
2

	
20 00
5
	


	
20 00
5
	

	Kdyně

	
	
3

	
03
5
	
1

	
04
5
	

	Chodská Lhota z

	
	
4
5
	
09

	


	
09

	

	Dobříkov na Šumavě nz

	
	
3

	
12

	


	
12

	

	Loučim z

	
	
3

	
15

	


	
15

	

	Pocinovice

	
	
4

	
19

	
1
5
	
20
5
	

	Úborsko z

	
	
4

	
24
5
	


	
24
5
	

	Dubová Lhota z

	
	
2
5
	
27

	


	
27

	

	Janovice nad Úhlavou

	
	
4

	
20 31

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
40

	+
	
3

	  = 43 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 17571

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Sušice

	
	
	
	
	
4 15

	65/37

	Žichovice

	
	
7

	
4 22

	
0
5
	
22
5
	

	Velké Hydčice

	
	
6

	
28
5
	
0
5
	
29

	

	Horažďovice

	
	
5
5
	
34
5
	
1
5
	
36

	

	Horažďovice předměstí

	
	
4

	
4 40

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
22
5
	+
	
2
5
	  = 25 min



Os 17573

Motorová jednotka ř. 814.

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Sušice

	
	
	
	
	
10 17

	65/37

	Žichovice

	
	
6
5
	
10 23
5
	
0
5
	
24

	

	Velké Hydčice

	
	
6

	
30

	
2
5
	
32
5
	

	Horažďovice

	
	
6

	
38
5
	
1
5
	
40

	

	Horažďovice předměstí

	
	
3

	
10 43

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
21
5
	+
	
4
5
	  = 26 min



Os 17574

Motorová jednotka ř. 814.

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Horažďovice předměstí

	
	
	
	
	
11 13

	65/36

	Horažďovice

	
	
3
5
	
11 16
5
	
1

	
17
5
	

	Velké Hydčice

	
	
5
5
	
23

	
1

	
24

	

	Žichovice

	
	
5
5
	
29
5
	
1

	
30
5
	

	Sušice

	
	
6
5
	
11 37

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
21

	+
	
3

	  = 24 min



Os 17575

Motorová jednotka ř. 814.

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Sušice

	
	
	
	
	
14 12

	65/37

	Žichovice

	
	
7

	
14 19

	
1

	
20

	

	Velké Hydčice

	
	
6

	
26

	
1
5
	
27
5
	

	Horažďovice

	
	
6

	
33
5
	
2

	
35
5
	

	Horažďovice předměstí

	
	
4
5
	
14 40

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
23
5
	+
	
4
5
	  = 28 min



Os 17576

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Horažďovice předměstí

	
	
	
	
	
19 12

	65/36

	Horažďovice

	
	
3
5
	
19 15
5
	
1

	
16
5
	

	Velké Hydčice

	
	
5
5
	
22

	
0
5
	
22
5
	

	Žichovice

	
	
6

	
28
5
	
1

	
29
5
	

	Sušice

	
	
7
5
	
19 37

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
22
5
	+
	
2
5
	  = 25 min



Nex 58800 pp

Plzeň hl.n.os.n. - Klatovy - Domažlice

Lok. ř. 2 x 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak 501 až 700 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Klatovy

	
	
	
16 26

	
	
17 06

	90/70

	Janovice nad Úhlavou

	
	
10

	
	
	
16

	60/42

	Pocinovice

	
	
17

	
17 33

	
10

	
43

	

	Kdyně

	
	
17

	
	
	
18 00

	

	Domažlice

	
	
17

	
18 17

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
61

	+
	
10

	  = 1 h 11 min



Nex 58801 pp

Domažlice - Klatovy - Plzeň hl.n.os.n.

Lok. ř. 2 x 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak 501 až 700 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Domažlice

	
	
	
	
	
18 24

	60/44

	Kdyně

	
	
17

	
	
	
41

	

	Pocinovice

	
	
16

	
	
	
57

	

	Janovice nad Úhlavou

	
	
10

	
	
	
19 07

	80/61

	Klatovy

	
	
8

	
19 15

	
	
20 13

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
51

	+
	
0

	  = 51 min



Vn 58989 pp

Domažlice - Klatovy - Plzeň hl.n.os.n.

Lok. ř. 2 x 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Domažlice

	
	
	
	
	
1 59

	60/47

	Kdyně

	
	
19

	
	
	
2 18

	

	Pocinovice

	
	
17

	
	
	
35

	

	Janovice nad Úhlavou

	
	
10

	
	
	
45

	80/72

	Klatovy

	
	
8

	
2 53

	
	
3 33

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
54

	+
	
0

	  = 54 min



Pn 68953 pp

Domažlice - Klatovy - Plzeň hl.n.os.n.

Domažlice - Pocinovice zavěšený postrk ř. 742

Lok. ř. 2 x 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Domažlice

	
	
	
	
	
12 01

	60/47

	Kdyně

	
	
18

	
	
	
19

	

	Pocinovice

	
	
19

	
	
	
38

	

	Janovice nad Úhlavou

	
	
11

	
12 49

	
10

	
59

	75/60

	Klatovy

	
	
10

	
13 09

	
	
13 29

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
58

	+
	
10

	  = 1 h 08 min



Pn 68957 pp

Domažlice - Klatovy - Plzeň hl.n.os.n.

Lok. ř. 2 x 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Domažlice

	
	
	
	
	
19 15

	60/47

	Kdyně

	
	
20

	
	
	
35

	

	Pocinovice

	
	
20

	
	
	
55

	

	Janovice nad Úhlavou

	
	
11

	
	
	
20 06

	70/50

	Klatovy

	
	
9

	
20 15

	
	
21 16

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
60

	+
	
0

	  = 1 h 0 min



Pn 68988 pp

Plzeň hl.n.os.n. - Klatovy - Domažlice

Janovice nad Úhlavou - Domažlice zavěšený postrk ř. 742

Lok. ř. 2 x 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Klatovy

	
	
	
21 43

	
	
22 10

	75/51

	Janovice nad Úhlavou

	
	
10

	
	
	
20

	60/45

	Pocinovice

	
	
15

	
	
	
35

	

	Kdyně

	
	
23

	
	
	
58

	

	Domažlice

	
	
18

	
23 16

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
66

	+
	
0

	  = 1 h 06 min



Pn 68990 pp

Plzeň hl.n.os.n. - Klatovy - Domažlice

Přípřež ř. 742

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak do 500 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Klatovy

	
	
	
5 52

	
	
7 29

	85/56

	Janovice nad Úhlavou

	
	
10

	
	
	
39

	60/37

	Pocinovice

	
	
17

	
7 56

	
27

	
8 23

	

	Kdyně

	
	
17

	
	
	
40

	

	Domažlice

	
	
19

	
8 59

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
63

	+
	
27

	  = 1 h 30 min



Pn 68992 pp

Plzeň hl.n.os.n. - Klatovy - Domažlice

Janovice nad Úhlavou - Domažlice zavěšený postrk ř. 742

Lok. ř. 2 x 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Klatovy

	
	
	
23 35

	
	
0 11

	75/51

	Janovice nad Úhlavou

	
	
11

	
	
	
22

	60/45

	Pocinovice

	
	
14

	
	
	
36

	

	Kdyně

	
	
23

	
	
	
59

	

	Domažlice

	
	
19

	
1 18

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
67

	+
	
0

	  = 1 h 07 min



Pn 68994 pp

Plzeň hl.n.os.n. - Klatovy - Domažlice

Přípřež ř. 742

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Klatovy

	
	
	
0 03

	
	
0 40

	70/41

	Janovice nad Úhlavou

	
	
11

	
	
	
51

	60/45

	Pocinovice

	
	
14

	
	
	
1 05

	

	Kdyně

	
	
23

	
	
	
28

	

	Domažlice

	
	
19

	
1 47

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
67

	+
	
0

	  = 1 h 07 min



Lv 71734

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Sušice

	
	
	
	
	
19 43

	65/46

	Hrádek u Sušice

	
	
5

	
	
	
48

	

	Kolinec

	
	
6

	
19 54

	
4

	
58

	

	Nemilkov

	
	
8

	
	
	
20 06

	

	Běšiny

	
	
6

	
	
	
12

	

	Klatovy

	
	
13

	
20 25

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
38

	+
	
4

	  = 42 min



Lv 78100 pp

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Horažďovice předměstí

	
	
	
	
	
7 38

	65/46

	Horažďovice

	
	
3

	
	
	
41

	

	Velké Hydčice

	
	
5

	
	
	
46

	

	Žichovice

	
	
5

	
	
	
51

	

	Sušice

	
	
6

	
	
	
57

	

	Hrádek u Sušice

	
	
5

	
8 02

	
8

	
8 10

	

	Kolinec

	
	
7

	
17

	
19

	
36

	

	Nemilkov

	
	
9

	
	
	
45

	

	Běšiny

	
	
6

	
51

	
30

	
9 21

	

	Klatovy

	
	
13

	
9 34

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
59

	+
	
57

	  = 1 h 56 min



Lv 78101 pp

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Klatovy

	
	
	
	
	
11 00

	65/46

	Běšiny

	
	
13

	
	
	
13

	

	Nemilkov

	
	
6

	
	
	
19

	

	Kolinec

	
	
10

	
	
	
29

	

	Hrádek u Sušice

	
	
6

	
	
	
35

	

	Sušice

	
	
5

	
	
	
40

	

	Žichovice

	
	
6

	
	
	
46

	

	Velké Hydčice

	
	
5

	
	
	
51

	

	Horažďovice

	
	
5

	
	
	
56

	

	Horažďovice předměstí

	
	
4

	
12 00

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
60

	+
	
0

	  = 1 h 0 min



Lv 78102 pp

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Horažďovice předměstí

	
	
	
	
	
12 55

	65/46

	Horažďovice

	
	
3

	
	
	
58

	

	Velké Hydčice

	
	
5

	
	
	
13 03

	

	Žichovice

	
	
5

	
	
	
08

	

	Sušice

	
	
6

	
	
	
14

	

	Hrádek u Sušice

	
	
5

	
	
	
19

	

	Kolinec

	
	
7

	
	
	
26

	

	Nemilkov

	
	
9

	
	
	
35

	

	Běšiny

	
	
6

	
	
	
41

	

	Klatovy

	
	
13

	
13 54

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
59

	+
	
0

	  = 59 min



Lv 78103 pp

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Klatovy

	
	
	
	
	
19 00

	65/46

	Běšiny

	
	
13

	
	
	
13

	

	Nemilkov

	
	
6

	
	
	
19

	

	Kolinec

	
	
10

	
	
	
29

	

	Hrádek u Sušice

	
	
6

	
	
	
35

	

	Sušice

	
	
5

	
	
	
40

	

	Žichovice

	
	
6

	
	
	
46

	

	Velké Hydčice

	
	
5

	
	
	
51

	

	Horažďovice

	
	
5

	
	
	
56

	

	Horažďovice předměstí

	
	
4

	
20 00

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
60

	+
	
0

	  = 1 h 0 min


Lv 78110 pp

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Klatovy

	
	
	
	
	
5 20

	80/48

	Janovice nad Úhlavou

	
	
7

	
	
	
27

	60/37

	Pocinovice

	
	
9

	
	
	
36

	

	Kdyně

	
	
11

	
	
	
47

	

	Domažlice

	
	
14

	
6 01

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
41

	+
	
0

	  = 41 min



Lv 78111 pp

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Domažlice

	
	
	
	
	
6 45

	60/38

	Kdyně

	
	
13

	
6 58

	
5

	
7 03

	

	Pocinovice

	
	
12

	
	
	
15

	

	Janovice nad Úhlavou

	
	
9

	
7 24

	
16

	
40

	80/55

	Klatovy

	
	
7

	
7 47

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
41

	+
	
21

	  = 1 h 02 min



Lv 78112 pp

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Klatovy

	
	
	
	
	
17 30

	80/48

	Janovice nad Úhlavou

	
	
7

	
17 37

	
23

	
18 00

	60/37

	Pocinovice

	
	
9

	
	
	
09

	

	Kdyně

	
	
11

	
18 20

	
23

	
43

	

	Domažlice

	
	
14

	
18 57

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
41

	+
	
46

	  = 1 h 27 min



Lv 78113 pp

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Domažlice

	
	
	
	
	
20 17

	60/38

	Kdyně

	
	
13

	
	
	
30

	

	Pocinovice

	
	
12

	
20 42

	
6

	
48

	

	Janovice nad Úhlavou

	
	
9

	
	
	
57

	80/55

	Klatovy

	
	
7

	
21 04

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
41

	+
	
6

	  = 47 min



Mn 88030

Pocinovice - Kdyně pp

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Pocinovice

	
	
	
	
	
9 07

	60/45

	Dobříkov na Šumavě nz

	
	
11

	
9 18

	
3

	
21

	

	Kdyně

	
	
7

	
28

	
3

	
31

	

	Kout na Šumavě nz

	
	
6

	
37

	
17

	
54

	

	Domažlice

	
	
13

	
10 07

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
37

	+
	
23

	  = 1 h 0 min



Mn 88031

Kdyně - Pocinovice pp

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Domažlice

	
	
	
	
	
8 06

	60/47

	Kdyně

	
	
19

	
8 25

	
17

	
42

	

	Pocinovice

	
	
20

	
9 02

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
39

	+
	
17

	  = 56 min



Mn 88050

Kolinec - Klatovy pp

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Horažďovice předměstí

	
	
	
	
	
5 55

	65/44

	Horažďovice

	
	
5

	
	
	
6 00

	

	Velké Hydčice

	
	
7

	
	
	
07

	

	Žichovice

	
	
8

	
6 15

	
10

	
25

	

	Sušice

	
	
10

	
35

	
100

	
8 15

	

	Hrádek u Sušice

	
	
9

	
8 24

	
5

	
29

	

	Kolinec

	
	
13

	
42

	
108

	
10 30

	60/48

	Nemilkov

	
	
17

	
10 47

	
10

	
57

	

	Běšiny

	
	
9

	
11 06

	
32

	
11 38

	

	Klatovy

	
	
17

	
11 55

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
95

	+
	
265

	  = 6 h 0 min



Mn 88051

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Sušice

	
	
	
	
	
8 46

	65/46

	Žichovice

	
	
10

	
8 56

	
20

	
9 16

	

	Velké Hydčice

	
	
8

	
9 24

	
51

	
10 15

	

	Horažďovice

	
	
8

	
10 23

	
41

	
11 04

	

	Horažďovice předměstí

	
	
6

	
11 10

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
32

	+
	
112

	  = 2 h 24 min



Mn 88053

Klatovy - Kolinec pp

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Klatovy

	
	
	
	
	
6 50

	65/34

	Běšiny

	
	
23

	
7 13

	
39

	
7 52

	

	Nemilkov

	
	
16

	
8 08

	
8

	
8 16

	60/48

	Kolinec

	
	
17

	
33

	
99

	
10 12

	

	Hrádek u Sušice

	
	
9

	
	
	
21

	65/48

	Sušice

	
	
7

	
10 28

	
20

	
48

	

	Žichovice

	
	
9

	
57

	
3

	
11 00

	

	Velké Hydčice

	
	
8

	
11 08

	
64

	
12 12

	

	Horažďovice

	
	
8

	
12 20

	
22

	
42

	

	Horažďovice předměstí

	
	
5

	
12 47

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
102

	+
	
255

	  = 5 h 57 min



Mn 88054

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Horažďovice předměstí

	
	
	
	
	
15 42

	65/44

	Horažďovice

	
	
4

	
	
	
46

	

	Velké Hydčice

	
	
7

	
15 53

	
	
	


	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
11

	+
	
0

	  = 11 min



Mn 88055

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Velké Hydčice

	
	
	
	
	
17 03

	65/46

	Horažďovice

	
	
8

	
17 11

	
12

	
23

	

	Horažďovice předměstí

	
	
5

	
17 28

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
13

	+
	
12

	  = 25 min



Vleč 88192

Kolinec - Malonice nz sune

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Kolinec

	
	
	
	
	
8 53

	30/19

	Malonice nz

	
	
14

	
9 07

	
47

	
9 54

	60/48

	Kolinec

	
	
13

	
10 07

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
27

	+
	
47

	  = 1 h 14 min



Mn 88906 pp

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Horažďovice předměstí

	
	
	
	
	
17 35

	65/44

	Horažďovice

	
	
5

	
17 40

	
7

	
47

	

	Velké Hydčice

	
	
9

	
56

	
18

	
18 14

	

	Žichovice

	
	
8

	
18 22

	
4

	
26

	

	Sušice

	
	
7

	
33

	
11

	
44

	

	Hrádek u Sušice

	
	
11

	
55

	
5

	
19 00

	

	Kolinec

	
	
14

	
19 14

	
59

	
20 13

	60/48

	Nemilkov

	
	
18

	
20 31

	
19

	
50

	

	Běšiny

	
	
9

	
59

	
14

	
21 13

	

	Klatovy

	
	
17

	
21 30

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
98

	+
	
137

	  = 3 h 55 min



Mn 88907 pp

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Klatovy

	
	
	
	
	
19 41

	65/34

	Běšiny

	
	
24

	
20 05

	
17

	
20 22

	

	Nemilkov

	
	
17

	
39

	
11

	
50

	60/48

	Kolinec

	
	
18

	
21 08

	
3

	
21 11

	

	Hrádek u Sušice

	
	
9

	
20

	
30

	
50

	65/48

	Sušice

	
	
7

	
57

	
8

	
22 05

	

	Žichovice

	
	
10

	
22 15

	
3

	
18

	

	Velké Hydčice

	
	
8

	
26

	
3

	
29

	

	Horažďovice

	
	
7

	
36

	
3

	
39

	

	Horažďovice předměstí

	
	
6

	
22 45

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
106

	+
	
78

	  = 3 h 04 min



Mn 98060

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Horažďovice předměstí

	
	
	
	
	
4 03

	65/44

	Horažďovice

	
	
5

	
4 08

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	



Mn 98061

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Horažďovice

	
	
	
	
	
5 06

	65/36

	Horažďovice předměstí

	
	
5

	
5 11

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	



Mn 98063

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Kolinec

	
	
	
	
	
9 18

	60/48

	Hrádek u Sušice

	
	
9

	
9 27

	
12

	
39

	65/48

	Sušice

	
	
7

	
46

	
20

	
10 06

	

	Žichovice

	
	
9

	
10 15

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
25

	+
	
32

	  = 57 min



Mn 98908 pp

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Běšiny

	
	
	
	
	
9 42

	60/48

	Klatovy

	
	
16

	
9 58

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	



Mn 98909 pp

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Klatovy

	
	
	
	
	
9 01

	65/34

	Běšiny

	
	
16

	
9 17

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	


Tabulka 2

Seznam vlaků

	Vlak
	Strana
	Vlak
	Strana
	Vlak
	Strana
	Vlak
	Strana

	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8

	1590
	13
	17528
	33
	17576
	45
	78113
	51

	1591
	13
	17529
	34
	
	
	
	

	
	
	17532
	35
	58800
	45
	88030
	52

	7541
	14
	17540
	36
	58801
	46
	88031
	52

	7565
	15
	17541
	36
	
	
	88050
	52

	
	
	17542
	37
	58989
	46
	88051
	53

	17510
	16
	17543
	37
	
	
	88053
	53

	17511
	17
	17544
	38
	68953
	46
	88054
	53

	17512
	18
	17545
	38
	68957
	47
	88055
	54

	17513
	19
	17546
	39
	68988
	47
	
	

	17514
	20
	17547
	39
	68990
	47
	88192
	54

	17515
	21
	17548
	40
	68992
	48
	
	

	17516
	22
	17549
	40
	68994
	48
	88906
	54

	17517
	23
	17550
	41
	
	
	88907
	55

	17518
	24
	17551
	41
	71734
	48
	
	

	17519
	25
	17552
	42
	
	
	98060
	55

	17520
	26
	17553
	42
	78100
	49
	98061
	55

	17521
	27
	17554
	43
	78101
	49
	98063
	55

	17522
	28
	17555
	43
	78102
	50
	
	

	17524
	29
	17571
	44
	78103
	50
	98908
	56

	17525
	30
	17573
	44
	78110
	50
	98909
	56

	17526
	31
	17574
	44
	78111
	51
	
	

	17527
	32
	17575
	45
	78112
	51
	
	



SJŘ 710, platí od 9. prosince 2007

SJŘ 710, platí od 9. prosince 2007

